Информация об организации 1 сентября 2020-2021 учебного года

В МКОУ «Самовецкая СОШ»

Дорогие ребята! Уважаемые  родители!

Предстоящий новый учебный год имеет особенности в связи с эпидемиологической ситуацией по распространению новой коронавирусной инфекции COVID-19.

Сообщаем, что новый 2020-2021 учебный год начнется 1 сентября!

На торжественную линейку приглашаются обучающиеся 1-9, 11 классов.
 Начало в 9.00 ч.(Сбор детей в своих классах в 8.45).
Место проведения: школьный  двор. 

Продолжительность 30 минут.

Условия: соблюдение социальной дистанции между классами 4 м.
 Начало  торжественной линейки дети ожидают строго в своём классе.
  При входе обучающихся в здание школы, будет осуществляться температурный контроль и обработка рук дезинфицирующим средством. Наличие масок у обучающихся - по желанию! Маски должны быть однотонными: без рисунков. 
Родители ожидают на улице, ограничение количества представителей от семьи (не более 2-х). Условие присутствие родителей на линейке: обязательное наличие маски и соблюдение социальной дистанции 1,5 м. Родители размещаются за своими классами.
В 8 ч 50 мин классные руководители организованно выводят детей на линейку и выстраивают на место, отведённое для класса. После завершения линейки учащиеся также централизованно заходят в школу. 
Для 1-9 х, 11 классов – запланировано проведение классных часов, а для родителей – классные родительские собрания. Вход строго в масках. 
       Начало классных собраний в 9.35 в кабинетах, закрепленных за классом.
       По окончании  классные руководители выводят классы и передают детей родителям.
Со 2 сентября занятия начинаются в 8.30 для всех обучающихся

Обращаем внимание родителей (законных представителей детей) на то, что  вы несёте личную ответственность за состояние здоровья обучающихся при посещении образовательной организации; родители обязаны информировать классного руководителя о фактах заболевания детей, пропустивших учебные занятия; не допускается доступ к занятиям без справки даже после одного дня пропуска занятий.

